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Evropska banka za obnovu i razvoj i UniCredit Banka obezbeđuju dugoročno finansiranje za 
nove stanove i mala i srednja preduzeća u Srbiji  

40 miliona evra za povećanje stambenih kredita i finansiranje malih i srednjih preduzeća u zemlji  
------------------------- 

Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) podstiče razvoj stambenog kreditiranja u Srbiji i pruža 
dodatnu podršku lokalnim malim i srednjim preduzećima (MSP) putem dve kreditne linije u ukupnom 
iznosu od 40 miliona evra, odobrenih UniCredit Banci Srbija, trećoj po veličini poslovnoj banci u 
zemlji. 
 
Finansiranje je obezbeđeno iz dva dela: iznos do 20 miliona evra za dalje kreditiranje sektora MSP-a 
kako bi im se olakšao pristup dugoročnijem finansiranju. Paralelno s tim, linija za stambene kredite u 
iznosu do 20 miliona evra ima za cilj da poveća broj stambenih kredita odobrenih stanovništvu. 
Sredstva EBRD-a dolaze u pravom trenutku, s obzirom na to da je dostupnost kredita na duži rok i 
dalje ograničena. 
 
Stambeni kredit EBRD-a će omogućiti UniCredit Banci da dodatno proširi svoj hipotekarni portfolio 
kada su u pitanju vlasnici stambenih objekata koji ispunjavaju uslove, koristeći međunarodne 
standarde najbolje prakse. Pored toga, ova kreditna linija podržava i mere Narodne banke Srbije 
usmerene ka pružanju pomoći građanima sa stambenim kreditima indeksiranim u švajcarskim 
francima. 
 
UniCredit Banka je treća po veličini poslovna banka u Srbiji. Njena posvećenost stambenom 
kreditiranju je već dokazana kroz uspešno kompletiranje tri kreditne linije za stanovništvo, ali i tri 
kreditne linije za sektor MSP-a odobrene od strane EBRD-a, od kojih je poslednja potpisana u junu 
2014. godine. 

"Mi pozdravljamo priliku da nastavimo s našom snažnom podrškom sektoru stambenog kreditiranja i 
sektoru MSP-a u Srbiji. Oba segmenta imaju potrebu za dodatnim finansiranjem. Naši partneri, 
UniCredit Grupa i UniCredit Banka Srbija, predstavljaju ključne izvore sredstava za realnu ekonomiju 
u zemlji, te nam je stoga zadovoljstvo što imamo priliku da ponudimo našu finansijsku podršku", 
istakao je predsednik Evropske banke za obnovu i razvoj, gospodin Suma Čakrabarti za vreme 
potpisivanja sporazuma. 

"Zadovoljstvo nam je da smo u poziciji da obezbedimo dugoročno finansiranje na tržištu stambenog 
kreditiranja, kao i za sektor privatnih malih i srednjih preduzeća u Srbiji, zahvaljujući našoj 
dugogodišnjoj saradnji sa EBRD-om. S jedne strane, ovaj sporazum će nam omogućiti da 
pomognemo građanima da kupe svoj životni prostor po povoljnim uslovima. S druge strane, mi ćemo 



pružiti dodatnu podršku klijentima MSP-a, pokretačima lokalne privrede u smislu dodatnog 
zapošljavanja i inovacija. Zadovoljstvo nam je da radimo sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj na 
pružanju podrške realnoj ekonomiji u Srbiji", dodao je Klaudio Ćezario, predsednik Izvršnog odbora 
UniCredit Banke Srbija. 

Od početka poslovanja u Srbiji, Evropska banka za obnovu i razvoj je uložila više od 3,9 milijardi evra 
u više od 188 projekata širom zemlje. Banka investira u finansijski sektor, industriju, trgovinu, 
agrobiznis, energetiku i infrastrukturu. 

### 
 
Evropska banka za obnovu i razvoj, koja je u vlasništvu 64 zemlje i dve međuvladine institucije, 
podržava razvoj tržišne ekonomije i demokratije u zemljama od centralne Evrope do centralne Azije. 
www.ebrd.com. Pratite nas na webu, Facebooku i Twitteru. 
 

### 
 

UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija 
sa jakim prisustvom u 17 zemalja. Kroz mrežu od približno 8.600 ekspozitura i više od 145.000 
zaposlenih, Grupa je prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i Istočne Evrope, UniCredit 
upravlja najvećom međunarodnom bankarskom mrežom od oko 3.500 ekspozitura (uključujući 
Poljsku i Tursku). UniCredit Grupa posluje u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, 
Hrvatskoj, češkoj Republici, Nemačkoj, Madarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, 
Sloveniji, Turskoj i Ukrajini. Više informacija možete naći na: www.unicreditbank.rs.  
 
 
 


